
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 
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29
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 29
ης

 Οκτωβρίου 2025 
------------------------ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την  29
η
 Οκτωβρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά 

από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 31/24-10-2025, η οποία απεστάλη σε 

όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (30) θεμάτων της ημερησίας 

διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- 

Αντ/ρχος, 6) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  10) Αβραμοπούλου Ευδοξία, 

11) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 13) 

Γιαννόπουλος Χρήστος, 14) Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Πατούχας Χρήστος, 18) Σκούρας Παύλος, 19) Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, 20) Σβόλης Κωνσταντίνος, 21) Ξυλιάς Θεόδωρος, 22) Οικονόμου Φίλιππος, 23) 

Αϊβαλής Βασίλειος, 24) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 25) Καραχάλιος Ευάγγελος, 26) 

Χαροκόπος Αντώνιος, 27) Ψωμάς Πέτρος και 28) Δούρος Αθανάσιος.  

       Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

Αγγελοπούλου Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος και Βασιλόπουλος 

Γρηγόριος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

       Οι κ.κ. Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 

Κλάδης Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης 

Γεώργιος,  Παπαγεωργίου Φίλιππος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία, δεν 

ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.   

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………....... 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Αγγελοπούλου Αναστασία, 

Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Κατσακούλης Ευάγγελος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Γκέστα 

Ειρήνη  και Δάβουλος Χρήστος).  

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 3 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα χάραξης νέου οδικού δικτύου Πατρών- 

Καλαβρύτων, μέσω Χαλανδρίτσας και επισκευής του υφιστάμενου επαρχιακού δικτύου» 

(σχετικό το αριθ. 16185/15-10-2025 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου με το οποίο 

διαβιβάζει την αριθ. 16175/15-10-2025 εισήγησή του)   
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 Το Σώμα με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησε από τη συνεδρίαση ο κ. 

Καραχάλιος Ευάγγελος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής 

των δημοτικών παρατάξεων και τους ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 
Όλο το προηγούμενο διάστημα με πρωτοβουλία Προέδρων των Δημοτικών 

Κοινοτήτων των Δήμων Ερυμάνθου και Καλαβρύτων έχουν οργανωθεί συσκέψεις και 

εκδηλώσεις για την αναγκαιότητα της Χάραξης νέου Οδικού Δικτύου Πατρών-

Καλαβρύτων μέσω Χαλανδρίτσας και της επισκευής του υφιστάμενου Επαρχιακού 

Δικτύου, ενώ παράλληλα έχει συσταθεί Συντονιστική Επιτροπή.  

Το συγκεκριμένο οδικό δίκτυο, που ενώνει τρεις Δήμους του Νομού Αχαΐας και 

οδηγεί στην πόλη της Πάτρας, συνολικού μήκους περίπου 73χλμ, με αυξημένη κίνηση, δεν 

αποτελεί έναν δρόμο σύγχρονο και ασφαλή, που μπορεί να ανταποκριθεί στις αυξημένες 

ανάγκες του νομού. Έχει μεγάλη επικινδυνότητα λόγω του ανάγλυφου του εδάφους και της 

μεγάλης υπάρχουσας υψομετρικής διαφοράς. Έχει πάρα πολλές και επικίνδυνες στροφές και  

μεγάλη στενότητα. 

Ο δρόμος χρησιμοποιείται καθημερινά από εργαζόμενους που απασχολούνται στην 

Πάτρα και τα Καλάβρυτα, από αγρότες και κτηνοτρόφους, αλλά και από πλήθος μαθητών 

που μεταφέρονται από χωριό σε χωριό σε καθημερινή βάση για να φτάσουν στο σχολείο 

τους.   

Επιβάλλεται άμεσα να προχωρήσουν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες για τη 

συντήρηση του υφιστάμενου οδικού δικτύου και την άρση της επικινδυνότητας, αλλά οι 

μελέτες νέας χάραξης, που θα χρηματοδοτηθούν και θα υλοποιηθούν με ευθύνη του κράτους, 

του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και χωρίς καμία επιβάρυνση των κατοίκων της 

περιοχής, αφού ουσιαστικά πρόκειται για έναν δρόμο διευρυμένης διέλευσης, που καλύπτει 

τις ανάγκες μετακίνησης μεταξύ των Δήμων Πατρέων, Ερυμάνθου και Καλαβρύτων. 

Την αναγκαιότητα των παραπάνω έχουν εγκρίνει με ομόφωνη απόφασή τους το 

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαβρύτων (αρ. 87/2025), σε συζήτηση του ψηφίσματος της 

Συντονιστικής Επιτροπής, καθώς και το Δημοτικό Συμβούλιο Ερυμάνθου (αρ. 60/2025). 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο: 

 

α)  Εγκρίνει την αναγκαιότητα χάραξης Νέου Οδικού Δικτύου Πατρών-Καλαβρύτων 

μέσω Χαλανδρίτσας και την επισκευή του υφιστάμενου Επαρχιακού Οδικού Δικτύου, ώστε 

να αυξηθεί το επίπεδο ασφαλείας των οδηγών. 

 

β)  Ορίζει τον Δήμαρχο Πατρέων κ. Κώστα Πελετίδη, ως εκπρόσωπο του Δήμου 

Πατρέων στη Συντονιστική Επιτροπή. 

 

 

 

      Ο Πρόεδρος  

     του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 
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